

Csak a finisben lehetett öröm

Év végi mérlegen a Szarvasi FC labdarúgócsapata

Rapszodikus bajnoki esztendőn van túl a Szarvasi FC megyei I. osztályú labdarúgócsapata. A Somogyi János által gardírozott együttes 11. helyen zárta az évet, amit várakozás alatti produktumnak is tarthatnánk, ha nem ismernénk az őszi előzményeket, amikor is mindössze két pont és egyetlen pozíció választotta el a Körös-partiak alakulatot a kieséstől. A trénerrel az elmúlt néhány hónap eseményeit eleventítettük fel.

– A meglehetősen szerény őszi produktum után nem is lehetett más célunk, mint a bentmaradás kiharcolása – mondta előljáróban Somogyi János. – A két szezon között három távozó volt és két érkezőnk. Nana, Jernei és Kajtár helyére két rutinos labdarúgó, Závoda Gábor és a fiam, ifjabb Somogyi János érkezett. A vérfrissítéstől azt vártuk, hogy a csapat stabilabbá válik, ezáltal a hátsó alakzat is feljavul és támadásban is hatékonyabbak tudunk lenni. Az előzményekhez tartozik, hogy aránylag jól sikerült felkészüléssel vártuk a tavaszi rajtot, bár a szezon eleje nem érkezett könnyűnek a Battonya és az Orosháza ellen.

– Mint ahogyan nem is lett az...

– Sajnos mindkét meccset elbuktuk, ami nem javított a csapat önbizalmán, ugyanakkor a játékunk ezzel együtt is bizakodásra adott okot. Ezt igazolta, hogy a következő három találkozón vetretlenek maradtunk a Kaszaper, Szeghalom, Gyomaendrőd trió ellenében, ami által kissé fellélegezhettünk. A nyugalom azonban nem tartott hosszú ideig, mert május elején zsinórban három idegenbeli mérkőzést játszottunk az elhalasztott tavaszi első fordulót is pótolva, s ezeket peches körülmények között bár, de pont nélkül zártuk. A fordulatot a Csabacsüd elleni hazai meccs hozta meg. Az ott elért nagyarányú győzelem többet jelentett egyszerű három pontnál. Morálisan annyira helyre

tette a csapatot, és ez a hátralévő időszakban meg is mutatkozott. Zsinórban öt bajnokit teljesítettünk veretlenül, ezáltal a pontva-



Álló sor balról: Koltai Lajos szakmai tanácsadó, Rohony Gábor technikai vezető, Darida Péter, Závoda Gábor, Pákozdi Ferenc, ifj. Somogyi János, Petykó Adrián, Kugyela Balázs, Darida Norbert, Somogyi János vezetőedző, Rejtő József elnök. Guggolnak: Pribelszki Pál gyűrő, Enabulele Stanley, Czegléczki Zsolt, Kiszél Zoltán, Tóth Attila, István Norbert, Csellár Sándor, Klimaj Zoltán, Terhes Lajos, Filyó Tamás

dászat végére utolértük a középszereplés végét.

– *Ilyen hullámzó teljesítmény láttán okkal kérdezheti bárki, hogy melyik a társaság igazi arca?*

– Kizárólag a tavaszi szereplés alapján, a hatodik helyen végzett volna a csapat, erre mindenképpen alkalmasnak tartottam és jelenleg is tartom. Korábban hosszabb éveken át nem volt igazi vezéregyénisége az együttesnek, most Závoda leigazolása ezt a célt szolgálta és maradéktalanul be is váltotta a hozzáfűzött reményeket. Somogyi pedig az eredményességen javított a tavasszal elért tíz találatával, bár az idenyt végig sérülten játszotta, és azóta márt meg is mütötték.

– *Az új igazolások mellett kikélt volt elégedett?*

– A két rutinos ember csatásorba állásával egyfelől szerkezetileg vált stabilabbá az együttes, másrészt a jó átlagteljesítményük átragadt a társakra is. Pákozdi Ferit és Klimaj Zolit mindenképpen Závoda és Somogyi mellé helyezném, mivel ők ketten a maguk posztján igyekeztek minden tőlük telhetőt megtenni az előrelépés érdekében. Ugyancsak dicséret illeti az ifjúsági korú kapust,

Valastyán Danit, aki az utolsó öt fordulóban remekül helyettesítette a sérült István Norbit, hiszen mindössze két gólt kapott. A többiek akarásával és hozzáállásával sem volt probléma összességében, de ez esetükben váltakozó teljesítménnyel párosult.

– *Ahogy az ilyenkor nyáron lenni szokott, meglehetősen rövid pihenő állt a rendelkezésre!*

– Csupán három hét szabadságot kaptak a játékosok. Július ele-

vezett munkát sikerül elvégezni, és átigazolási terveink is realizálódnak, akkor reális elvárás lehet, hogy a mezőny első felében végezzünk. Már csak azért, mert vannak lábadozó játékosaink is. Az egyéni edzéseket végző Somogyira, Zahoreczre és Fekécsre a felkészülési meccseken még nem számíthatok, de időnközben ők is bekapcsolódnak a közös munkába. Velük mindenképpen erősödik és bővül a keretünk.

jétől újra edzésben vagyunk, sőt már az első felkészülési meccset is lejátszottuk. Beneveztünk a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség és az Arad Megyei Labdarúgó Szövetség által életre hívott határmenti közös felkészülési bajnokságba, ezen felül megmérkőzünk a Fábiansébestyénnel, illetve mi rendezzük a Czeglédszky-émléktornát.

– *Milyen változások várhatók a keretben?*

– Túl nagy mozgás nem lesz, ez máris kijelenthető. Csapatrészenként egy-egy játékkal szeretnénk megerősíteni az együttest, amire reális esély mutatkozik. Ha a felkészülési időszakra betér-

– Végezetül a csapat nevében ezúton is szeretném megköszönni a helyi önkormányzat segítségét, illetve elnökünk, Rejtő József úr áldozatvállalását.

GÓLOK

A Szarvasi FC együttese ke-
reken félszáz alkalommal vette
be aktuális ellenfelei kapuját.
A házi gólkirály Klimaj Zoltán
lett, megelőzve ifj. Somogyi Já-
nost. Íme a találatok megoszlá-
sa: Klimaj 11, ifj. Somogyi 10,
Czegléczki, Nana, Kiszél 5–5,
Závoda 4, Darida P., Tóth A. 3–
3, Csellár S. 2, Filyó 1, öngól 1.

VÉGEREDMÉNY

A 2008–09. évi megyei I. osztályú bajnokság végeredménye: 1. Battonya 72 pont (89–36), 2. Orosháza 54 (60–32), 3. Kondoros 52 (47–43), 4. Sarkadkeresztúr 51 (62–32), 5. Jamina SE 49 (58–46), 6. Gyomaendrőd 49 (42–45), 7. Szabadkígyós 43 (48–47), 8. Méhkerék 41 (40–35), 9. Csabacsüd 41 (58–59), 10. Mezőhegyes 39 (46–56), 11. Szarvas 35 (50–57), 12. Szeghalom 35 (39–47), 13. Mezőberény 34 (27–46), 14. Békés 32 (40–51), 15. Kaszaper 28 (43–73), 16. Mezőkovácsháza 13 (27–72).

Czeglédszky-émléktorna

Idén a Szarvasi FC rendezi meg a hagyományos Czeglédszky Sámuel-émléktornát, amely immár tizedik alkalommal állít emléket az egykori kiváló pedagógusnak és edzőnek. A rendezvényre július 25-én, szombaton reggel 9 órától kerül sor az Erzsébet-ligeti sporttelepen. A programot a két szarvasi együttes egyfelidős meccse nyitja, ezt követően a

szentandrásiakkal csapnak össze a házigazdák, majd a két vendég zárja az esemény sportrészét. Az eredményhirdetést már a Vadász-kürt Étteremben tartják, ahol közös ebédre is sor kerül.

A X. Czeglédszky Sámuel-émléktorna programja: 9.00: Szarvasi FC–Szarvasi LSZK; 10.00: Szarvasi FC–Békésszentandrás; 11.00: Szarvasi LSZK–Békésszentandrás.